
Λίγα λόγια για το Σκριπερό

   

  

  

Το στίγμα μας στο χώρο

  

Το Σκριπερό βρίσκεται στο βορειοδυτικό κεντρικό τμήμα της Κέρκυρας. Την ευρύτερη
περιοχή του οικισμού διασχίζουν οι δυο βασικοί οδικοί άξονες της νήσου: α) ο 
Επαρχιακός δρόμος Κέρκυρας ? Σιδαρίου και β) η Εθνική οδός Κέρκυρας ?
Παλαιοκαστρίτσας.

  

Η θέση αυτή το προσδιόρισε από την ίδρυση του σαν κέντρο διοικητικό ? στρατιωτικό.
Δεσπόζει και είναι αφετηρία όλων των χωριών του «αγύρου». Είναι το πρώτο βορεινό χωριό
που συναντά οδικά κανείς διασχίζοντας τον επαρχιακό δρόμο Κέρκυρας ? Σιδαρίου. 
Απέχει από την πόλη της Κέρκυρας μόλις 18 χιλιόμετρα
. Η διαδρομή προσφέρει υπέροχη θέα και διαρκεί περίπου 20 λεπτά με Ι.Χ. σε δρόμο,
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ασφαλτοστρωμένο και διαγραμμισμένο. Το Σκριπερό είναι αμφιθεατρικά χτισμένο στο
μικρό βουνό Κοράκιο, που του δίνει τα πλεονεκτήματα της ελεύθερης θέας και του σωστού
νότιου προσανατολισμού. Σε οκτώ χιλιόμετρα από το χωριό βρίσκεται η 
πανέμορφη Παλαιοκαστρίτσα
και ο 
όρμος των Λιαπαδων
, τοπία με παραλίες μοναδικής ομορφιάς.

  

  

Περιπλάνηση στο Σκριπερό

  

Για να γνωρίσετε κάθε αξιοθέατο του Σκριπερού δεν χρειάζεται χάρτης με δρόμους και
οδηγίες. Καλύτερα να ? περιπλανηθείτε στην τύχη.

  

Μπορείτε να περπατήσετε πρώτα στα σοκάκια του πανωχωρίου που προσφέρουν
πανέμορφη θέα. Από εκεί οι πιο θαρραλέοι μπορούν να φτάσουν μέχρι ψηλά στους
πρόποδες του βουνού.

  

Κατεβαίνοντας στην «πιάτσα» υπάρχουν καφενεία όπου μπορεί κανείς να ξαποστάσει από
την ανηφοριά του πανωχωρίου.

  

Μετά κατηφορίζοντας προς το κατωχώρι, θα περπατήσει πιο ξεκούραστα στα δρομάκια
όπου και εδώ θα θαυμάσει την ηρεμία, την καθαριότητα, τα πεζούλια και τις γειτονιές,
ώσπου να φτάσει στην πλατεία «Σαούλι» με τα τρία πηγάδια, όπου μπορεί στα παγκάκια
της να ξαποστάσει, ανάμεσα στα παιδιά που (ακόμα) παίζουν και γελούν ανέμελα.

  

Η περιπλάνηση δεν σταματά εδώ. Ο περιπατητής μπορεί να διασχίσει αρκετά σοκάκια
ακόμα. Η ματιά του επισκέπτη θα ανακαλύψει πολλές όμορφες γωνιές.
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(Πηγή: Το Σκριπερό, Χαρίλαος Α. Γούλης, 1996)
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